Determinacion de velocidad terminal para un diametro de particula del sélido A

Meétodo iterativo con ciclo de programacion MATHCAD 15
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Determinacion del tamafio de apertura para romper la isodromia y obtener el

solido A puro MATHCAD 15

Para obtener A puro, calcular a la velocidad terminal de B a Dpf (particula mas grande del mas liviano):

Predefinir:
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Determinar DpAx cuando la A =wtB para DpB3

vtAx(DpAx) = viB3(DpB3)
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DpAx = root(ciclo(DpAx) , DpAx) = 408.38-pm

Para obtener Apuro:  DpAx = 409-um hasta D3 = 495-um
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